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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  3 GÜNEŞ IŞIĞI AKUT TENDİNİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  8 BALACA RAPORLU OLMASIULVİ YOĞURTCU AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



3 numarada kayıtlı INOOVATION isimli atın jokeyi Çetin OK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ATÇETER isimli atın antrenörü Şakir ÇELİK, atın jokeyine tescil edilmemiş forma kullandırdığından,  6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2. maddesi gereği, ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numarada kayıtlı SUPER ALP isimli atın jokeyi Alican İNCİ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı BATTLE RHYTHM isimli atın jokeyi Atakan Cem DAĞDEVİREN, koşunun son 800 metrelerinde hatalı kulvar 

değiştirdiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı KING OF KARACA isimli atın jokeyi Cem ŞEN, start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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